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gooooooooboooooooooooooooo

wO000000000000000000008w/8r00000000 (2)0000 0%u/dx?
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0000000 O@r) 0 O((62)?) 000000 0000000000000

+0((6x)%) (10)

uzﬂ'l =auy' + (1 =2a)u,’ +auy' (11)

gooooboon
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000000000000000000000000D00000D00D 40000000w™t0
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00000000000 N-OOO00000000000NYO0OOO000000000
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(9)000000000 w2, 0 up O

uN- = U—oo(N dz,mér), 0<m< M,
(13)
uly = Us(NToz,mdr), 0<m<M
DDDDDDDDDDDDDDDD(Q)DDDDDDDDD
ugzuo(néx), N-<n<NT (14)

gogooobgoon ugﬂ'llil w00 000000000000000000000000000
00000000000000000D000000200500000

OO 6 Black-ScholesDO OO OOOOOODOOODOOOODOODODOOOOODOOODOODOO
OO000000000CO0O00DOO000000 Black-ScholesOOOODOOOOODODODODOO
r— oo OO0 0000000000

gligobooboooobobooooooboooooboooobobobooobobboobooo
Black-Scholes 10 00000000000 OOOODOOOODO (??7)00000000000O0
000000)00O0O0O0O0O0060 6r00000000000O00O0OODO0O0OOOOaO
or00000000D00O0CDO0DO000C00O0DODOOU0000CO0000a=0250 aa=0.5
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bbb o=052000000000000000000OD00DLDODLDODODDOLODDDOOODODO
0000 (stability) 0 00000 O

000000000000 00D00000 O (finite precision computer arithmetic) O 000 O
0000 (11)0000000000oo00o0og (11) 00 00 (numerical solution) 00 OO
00 (rounding errors) 0000000000 (11)000(stable) 0000000000000
O0000000D000000000000(11)0000 (unstable)DO0O0O0OO0O0OO0DOOOO
gooboboobobbboooouoooo oo

0000 (11)00ooo
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D00 00000000000 CO0D0000000000000CO00000000000000000000
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explicit_fd( values,dx,dt,M,Nplus,Nminus )
{
a = dt/(dx*dx) ;

for( n=Nminus; n<=Nplus; ++n )

oldu[n] = pay_off( n*dx );
for( m=1; m<=M; ++m )
{

tau = mxdt;

newu[Nminus] = u_m_inf( Nminus*dx,tau );

newul[ Nplus] = u_p_inf( Nplus*dx,tau );
for ( n=Nminus+1; n<Nplus; ++n )
newu[n] = olduln]
+ ax(oldu[n-1]-2*%olduln]+oldul[n+1]);

for( n=Nminus; n<=Nplus; ++n )

oldul[n] = newuln];

for( n=Nminus; n<=Nplus; ++n )

values[n] = oldu[n];

0 5 000000000D0D000000DD00000000000a = @, tau = 7, Nminus = N,
Nplus = N* 000000000000 w7 00000 oldu[]00 w2 00000 newu[]000000
000« 000 oldu[]0000D00000000000 ' 00000000000000oldu[]00
0000000 000000D00000000000000000000000000000 values[] 00
0000000000000 D000000000000



S| a=025| a=0.50 a=052 | 000

0.00 9.7531 9.7531 9.7531 | 9.7531
2.00 7.7531 7.7531 7.7531 | 7.7531
4.00 5.7531 5.7531 5.7531 | 5.7531
6.00 3.7532 3.7532 2.9498 | 3.7532

7.00 2.7567 2.7567 | —17.4192 | 2.7568

8.00 1.7986 1.7985 95.3210 | 1.7987

9.00 0.9879 0.9879 350.5603 | 0.9880
10.00 0.4418 0.4419 625.0347 | 0.4420
11.00 0.1605 0.1607 | —457.3122 | 0.1606
12.00 0.0483 0.0483 | —208.9135 | 0.0483
13.00 0.0124 0.0123 40.5813 | 0.0124
14.00 0.0028 0.0027 | —15.2150 | 0.0028
15.00 0.0006 0.0005 —3.1582 | 0.0006
16.00 0.0001 0.0001 0.7365 | 0.0001

0 1: Black-Scholes 0000 0000000000000 0OOOOOOOOOODODOODOOOOOOOO
ooooobDDbOOo0o0oo0bOO0OE=10,r=0.050=020000000000 6000000000000
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6.1 LUODO

LvoooooooMObOOoOoOoOOo Logooobo vgbooooo M=LU

14 2a -« o .- 0
-« 1420 —« :
0 e 0 =
: -«
0 0 —a 142«
(19)
1 0 0 .0 YN-+1 ZN-41 O - 0
In-41 1 . 0 YN-42 .
0 0 0 0
0 . EN+-2
0 con 0 Uy 1 0 0 0 yn+_g

ooooooooood,, v, 0 2, 00000000000000000000@0Q9 0000 20
goooooooobboobboobooooobobobboobooboobobo

yn-41 = (1+2a),
yn = (142a) = a?/y,1,
n = N +2...,Nt -1 (20)
Zn = —aq,
by = —a/y,, n=N +1,...,Nt -2

0o0o000oDo0dooo0ooDOoooooooooooooo

Yn,m=N"+1,...,Nt -1
go0ooooDoooooooooood
00900y, 0100000000000 000O00OODOODOODODOODOGY,>10000

0000000 Mu™tt =b™0 L(Uu™t) =b" 0000000000000000000
goooooobooboooogooo gqoobogo 20000000

Lqm — bm, Uum+1 —_ qm

0o00o00oo0o0ooo0oooon ¢, 00000000 2,0 2n)O00O0OD0O0O0D0OO0OOOOOO
gg 200000000

1 0 0 S 0
__“ 1 0 : AN~ 11 by 11
YN-+1 AN~ 42 bN- 12
a
0 - 0 = (22)
YN-+2
. . 0 AN+—2 b+ s
0 . 0 — o 1 qﬁ‘*’—l br]\?‘*’—l

YN+ -2

12
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0000oooooooon)

o010 00000000 0b0b0obobooboooboobooboboobooobobooOoLTgon
goboooboooboon

6.2 SOR O
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lu_find_y( y,a,Nminus,Nplus )

{
asq = axa;
y[Nminus+1] = 1+2%a;
for( n=Nminus+2; n<Nplus; ++n )
{
y[n] = 1+2*a - asq/y[n-1];
if (y[n]==0) return(SINGULAR);
}
return( OK );
}

lu_solver( u,b,y,a,Nminus,Nplus )
{
/* Must call lu_find_y before using this */

q[Nminus+1] = b[Nminus+1];

for ( n=Nminus+2; n<Nplus; ++n )
qln] = b[n]+axq[n-1]1/y[n-11;

ul[Nplus-1] = q[Nplus-11/y[Nplus-1];

for( n=Nplus-2; n>Nminus; --n )
uln] = (q[nl+a*uln+1])/y[n];

0 7: 300000000 LUODOOOOOOO0OOO000 a = «, asq=a?, Nplus = N1, Nminus =
N~, bn] = b7, qn] = ¢, un] =« yn] =y, 00000000000000000000000
Nminus +1 <n <Nplus—1000000000O0Nplus0 NminusOOOOOOOO0OOO0OO0OO0OO
000000D0000000000 luselver 100 DO00DDO0DODODODDOD lusolver 00000
Oy[jODO0OO0OO00O0O0O000
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gobooobobodboboodoboooob oo ooooooboooooboobooa
00000000000 000000000oooooot

SOR O Successive Over-Relaxation 0 000 00OSOROOOOO0ODOOOO0ODOODO Gauss—
Seidel 00000000000 DODODOO0ODOOONO Gauss—Seidel0 000 JacobiOOOODOO
O0o0O00oosSoOrROO0OO0O000D0O0O0000 200000000000 00000O00O00O
goboddooooo3ogoouoooooooood (15)(|:||:||:| (16)|:||:||:| (17))|:||:||:|
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00000 JacobiDOOOODOODOOOOu 0 mH 0000 k0000000000COO
0000D00000000000000 0000000000k —oco000 ultbk — ymtl
O000000000000000W* 00000000 urtdloopoo0oon (260000
00

1
1+ 2«
00000000000 000ooooboooOoooooo

ym LR (bff +a(umt bR uf;:ll’k)) , N <n<NT (27)

||um+1,k+1 _ um+1,k||2 _ Z (uzq+1,k+1 _ ’U,Zﬂ_l’k)Q
n

00000000000000000000000000000000000000 wmtbklg
w000 000000 «>0000000000000000000000000000000
000000000 0000000000000000

Gauss—Seidel 10 Jacobi 00D DOOOO00O0D0O0O00RNOOOO v Ooo0oo0o
00000« 0000000000000000 Gauss-Seidel 00000000 "
0000000000000 Gauss-Seidel 00 JacobiOOODOD (27)00000

1
1+2a
000D OGaussSeidel 0000 0000000000000D0D000D0DODOOD OO OO Jacobi
000D000000000000000000000000000 0 Jacobi 00 Gauss-Seidel O
000000000000 (uetbkpg o7tk 00000000000 0 Gauss-Seidel 00
00 JacobiDOODOOOODOO0DO0O0DODOO0O0O0O0OODDODODODODOGauss-Seidel000 O
D0000000000000000GaussSeidel 0000000000000 O0O00000OO
D0000000000000000 JacobiDOOOOO0OO0000O0OD0DOOO0DODOOOOO
000000000000000000000000000 (0000000000000000
00)0Gauss-Seidel 00 000000000000 «000D0O00000D000O0O0O0DOO0O
0000000000000 0000000

0000000 LUODOO0O000000000000000 4NOOOOOO0O000000000 SOROOOO
04N x(00O0O0)000000000000O0O0DOO0DOOOOO0O0DOO
5(b0)D000DDODOOOODOOOOO

LA (b;’; +a(um bR 4 u?ff’k)) , N”<n<N* (28)

n—1
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SOR_solver( u,b,Nminus,Nplus,a,omega,eps,loops )
{
loops = 0;
do
{
error = 0.0;

for ( n=Nminus+1; n<Nplus; ++n )

{
y = ( bln]+a*(uln-1]+uln+1]) )/(1+2*a);
y = uln]l+omega*(y-ulnl);
error += (u[n]-y)*(ulnl-y);
uln]=y;
}
++loops;
}
while ( error > eps );
return(loops) ;
}

08 000000000000000000 SOROIODDONODODOODON000000 a=a,Nplus= N,
Nminus = N, b[n] = b, u[n] = uP Tk 4mtLEFL gy — gmH LAl onega = 00000000 eps 0
0000000000000000000000000000000000000000000000000
000000000 n0000 un—1],ujn—2]000 o5 bk . 0000000+ 1)
un+2), wp ok, Wk, . 00000000000 0uwp ™ 0 «r™* 000000 n000000
0000000 eps0000000000000000000000000000w]0 «2*0 SORODO
O00000000000000000 Nminus+1<n<Nplus—1000000000ONplus O Nminus
0000000000000000000000000000000000000000000000000

loops U O O00DODOOO00O0OODOOOOODOODOODOO0OODODO0ODOO0ODOD omegaODOODODO
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SOROOOO00O GaussSeidel 00O OO0O0O0O0DODOOOOODOODOO

uz@-{—l,k—i—l _ uz@-{-l,k + (uz@-l—l,k—i-l _ ’U,ZH_Lk)

0000000000 ™0 k—oo000 w1 000000000000 000 O(umtbr+i
umtbk)y g k0000000« 000000000000000000000000O0
0000000000000 00000000000000000000D0k000DO0DDOD
unthE Tl 00 00000000000000000000000000 Gauss-Seidel 00
SsORO0DO0O00O000D0ODOODO0O00000D

1
k +1,k+1 +1,k
YLk = T+ (bfj +a(up™ + Uy ))

(29)
uz@-{—l,k—i—l —_ ug@-{-l,k + w(ygm-i-l,k—i-l _ ug@-{—l,k)

0000000 w>100000000 (over-correction parameter, over-relaxation parameter) 0
00000(y?+tbA1000 Gauss-Seidel 00 000 w100 0000SOROODO ymtlk+l_
umtbREO MLkl o0 o000 om0 00000000000)SORO0O0 00000 a>0
O000<w<200000000000 (15)0000000000000000000<w<1
0000000000000 (over-relaxation) 000000 000 O (under-relaxation) 000 O
oooboodbd 1l<w<x200000000000000 wODDOOOOOOOOOOOOO
O0wbOOOOO0OooooooooooooboOoooooooboooooobooboOoooooooon
00o000o00)wO0OOOODOOUO0O0D0ODOOODOOODOODOOOO0OODOUOOD0ODOOOOO
oooOosorROO0O0O0OOOOCOOOO0O0O0OODO0 wOOOODOODOODO 8ODOOOOODO
ooooOoooooooooooooooooosorROOb0OOOOOOOO

6.3 UUUOOOOoOoDoOOO

ooooooooo@n,(0o0oOo (15)0 (1) 000000000000 6100 LUODO
OOoOoooopooOobobo sorRUggOoooDOoooOooOOoOooooOoDoboOoooOooooooog
oOo0ooOoo0oLvgooogooooooooo9poosorRbOboOOoOoOOOooOoOoOoO 100
goo

o200030000000000 F=10000000000 c=0400000000 r=0.1
ggoboboooobobbobobbbooooobooooboboooooooooobooo
0000000000 Black-ScholesJOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOODOOOCOO
gboobogbc00b000oooobbbobbbootdbebb0bOobOoOobOobDOob0OobDOn
gooobobbDba=05,0a=10,a=5.0000000000000000000000000
goobogobooboooboboboobaobo a>%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gogao

gooooboooboboooboooboobbobooboo (a>%)DDDDDDDDDDDD
gbogoooooooboobobbobooobobobboobbooobob e>000000
gobboobobooobbobooboboboobooboobobobobboobooboobobo
gobobooooooooobobooboboobooooooboooobobobbobooboooo
gooboooboboooboobboboobbbobbobooooobobooboooboooobbbbo
goooboooooobooooooboboobooooobooooooobobooooobobobon
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implicit_fd1( values,dx,dt,M,Nminus,Nplus )
{
a = dt/(dx*dx) ;

for( n=Nminus; n<=Nplus; ++n )

values[n] = pay_off (n*dx);
lu_find_y( y,a,Nminus,Nplus );
for( m=1; m<=M; ++m )

{

tau = mxdt;

for ( n=Nminus+1; n<Nplus; ++n )

bln] = values[n];

values [Nminus] u_m_inf ( Nminus*dx, tau );

values[ Nplus] = u_p_inf( Nplus*dx, tau );
b[Nminus+1] += a*values[Nminus];

b[ Nplus-1] += a*values[ Nplus];

lu_solver( values,b,y,a,Nminus,Nplus );

U9 Lv00000000o0U000o0o000o0o0ooooM00000D00O00D0Da=a00000
0000000 lusolver 10000000000 DD (D0D0D0ODOD) lufindyd OO OOOODOODO
00000000000000000000000 values[]O0000 lusolverJ0O000OOOODO
0000000000000000000000000000 b[Nminus+ 1] 0 bNplus— 1] 000000
ooboobO0o0ooooon
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implicit_£d2( values,dx,dt,M,Nminus,Nplus )
{

a = dt/(dx*dx);

eps = 1.0e-8;

omega = 1.0;

domega = 0.05;

oldloops = 10000;

for( n=Nminus; n<=Nplus; ++n )

values[n] = pay_off (n*dx);

for( m=1; m<=M; ++m )
{

tau = mxdt;

for ( n=Nminus+1; n<Nplus; ++n )

bln] = values[n];

values [Nminus] u_m_inf ( Nminus*dx, tau );

values[ Nplus] = u_p_inf( Nplus*dx, tau );
SOR_solver( values,b,Nminus,Nplus,a,omega,eps,loops );
if ( loops > oldloops ) domega *= -1.0;

omega += domega;

oldloops = loops;

O 10: SOROODOOCOOOOOODO0O0ODOOOMODOOOOOOOOOO0O a=ab0O0
Ub0b0O0D0eps0 000000 DOODOOODOOODOOOOODOODODOOODOOOOODOOO
values[|J O OO O SORsolver 000000000000 ODODOOOOOOODOODOOODO
b[Nminus + 1] 0 b[Nplus — 1] 000000000000 0O00OOOOOOOODOOOO SOR
goobobooooooooooooan
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S| a=050|a=100|a=500|000
0.00 9.7531 9.7531 9.7531 | 9.7531
2.00 7.7531 7.7531 7.7531 | 7.7531
4.00 5.7531 5.7531 5.7530 | 5.7531
6.00 3.7569 3.7570 3.7573 | 3.7569
8.00 1.9025 1.9025 1.9030 | 1.9024

10.00 0.6690 0.6689 0.6675 | 0.6694
12.00 0.1674 0.1674 0.1670 | 0.1675
14.00 0.0327 0.0328 0.0332 | 0.0326
16.00 0.0054 0.0055 0.0058 | 0.0054

O 2: Black-ScholesO O O0OO0OOO0OOOOODOOODOOOOOOODOOODOOOODOOOOO
gooooooboobobogoboobooboobobboono BE=10,7r=010=040000300000
gbbd0b00e=5.0000000000000 2000000000

gbogoboobobooboooobooooobbbooboboooboooboboboooobo
goboboobooboboooooboobooboboo

7 Crank—Nicolson []

Crank-Nicolson OO0 00000000000 ODOOOOOOOO0OOOOOOOOOOOODOO
0000000000000 O0((47)?>)000000000000O00D0ODODOOO(@OODOO0
0000000000000000 Oo(drn)0oono)

Crank-Nicolson OO0 OO O0OO0O00OCO0OO0OOCOOOOOOO0O0OOODOODOOOODOO
gobooboboooboooboooooooboobobbobbo

umtl —qym wmtoy = 2ult +ult
O(S _ n+ n n O (5 2
oT +0007) (6x)? + (( z) )
goooooooooooooooobooooooooooao
) ) 141 m+1 m+1
UZ”H—UJZ” u;n-:_l —2up™ +u, 2
42 +0(7) = O ((6
oT +0007) (6x)? + (( z) )

gooooo 200000000000

m+1l _ . m
Uy U

o L 4+ O@r) =
(30)

+1 ), +1
1 (u“u Sour byl - 2upt

) (6z)2 + (6z)2 ) +0 ((595) ) (31)

00000o0oo@H)LDo0o0onO Oo(er)DoonOo O(((ST)Q)I]I]DEIEIDDDDDDDDDD
00000 Crank—NicolsonOOOOO

up ga(up it = 2uptt 4 “;nrll)
(32)

_ m 1 m m m
= U, + §a(un—1 - 2un + U’n-{-l)
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0000000000000000a=47/(0z)?0000u?, w000 «H' 00000
wrow L w  000000000000000000000000

00000000000 000000000000000000 (15)000000000000
00000000 mO00O00«m000000 (33)0000000000000000000

cobooooooboobooboooobo zZzroooooooooo

1
Zy = (1= aJuy + galup”y +uply) (33)
gpoooooog
1
(1+ O‘)U?H - 504(“21—4_11 + “21:11) =2z (34)

00000o0oo00o0oO0o0 20000000000 (/)OOOODODOODOUDOOO
000000000000000000 2=N"$%z0 2=Ntéx0000000000ON-D
0000 NtOO0O0DDODO0O0O0DD0O0000000000000000000000(14)000

0Dx0000000000 400000« 0«7’ 00000000000
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